

Австрия

В Австрии принято дарить фигурки или посылать почтовые открытки с традиционными символами счастья - четырехлистным клевером.

АНГЛИЯ

В Англии о приходе Нового года возвещает колокол. Звонить он начинает немного раньше полуночи и делает это «шепотом» – одеяло, которым он укутан, мешает ему продемонстрировать всю свою мощь. Ровно в двенадцать колокола «раздевают», и они начинают громогласно петь гимны Новому году

Болгария

В Болгарии традиционно встречают Новый год дома. Перед началом праздника самый молодой в доме стоит возле елки и распевает гостям колядки.

Благодарные родственники и гости дарят ему подарки.

Бразилия

В новогоднюю ночь жители Рио де Жанейро выходят к океану и приносят Богине Моря Йеманже дары.

Венгрия

В Венгрии в «судьбоносную» первую секунду Нового года предпочитают свистеть, используя не пальцы, а детские дудочки, рожки, свистульки. Считается, что именно они отгоняют от жилища злых духов и призывают радость, благополучие.

Вьетнам

Во Вьетнаме на Новый год жители иногда покупают живого карпа, а потом выпускают его в реку или пруд. Они также полагают, что первый человек, который войдет в их дом в Новом Году, принесет удачу или неудачу в наступающем году.

Греция

В Греции Новый год - это день святого Василия. Святой Василий был известен своей добротой, и греческие дети оставляют свои ботинки возле камина в надежде, что святой Василий заполнит ботинки подарками.

Индия

В Индии на Новый год нужно поразить бумажного змея горящей стрелой. Когда змей вспыхивает, праздник можно считать открытым.

Испания

В Испании есть интересный предновогодний обычай. На площади перед городской церковью собирается огромная толпа людей. Все начинают провозглашать речи, вспоминая события минувшего года.

Италия

В провинции Италии существует такой обычай: 1 января рано утром в дом нужно принести «новую воду» из источника. Считается, что «новая» вода, которую принесли до восхода солнца, приносит счастье.

Куба

Кубинцы считают, что пока часы бьют двенадцать ударов, надо съесть двенадцать виноградин, и тогда счастье обязательно будет сопровождать тебя все двенадцать месяцев.

Непал

**В ночь полнолуния непальцы
зажигают громадные костры и
бросают в огонь ненужные вещи.**

Япония

В Японии среди новогодних аксессуаров огромной популярностью пользуются амулеты на счастье – грабли. Каждый японец считает необходимым их приобрести, чтобы под Новый год было чем загребать счастье.

Панама

Ровно в 12 часов панамцы – и дети, и взрослые – изо всех сил кричат и стучат во все, что попадется под руку. И весь этот шум, гам и грохот делается для того, чтобы «задобрить» наступивший год.